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19 学校は、保護者の声に耳を傾けていると思いますか B B

82% 4%

18
学校は、日頃の教育活動を積極的に保護者に伝えていると
思いますか B B

78% 13%

17
学校は、学習面やスポーツ面での子供の活躍を賞賛する場
を設けていると思いますか B B

72% 5%

16
学校は、子供の可能性を伸ばすために色々工夫していると
思いますか B B

77% 5%

15
学校は、保護者を学校に迎え入れる雰囲気があると思いま
すか A A

91% 2%

14
学校は、時期や内容等を考慮して、学校行事を実施してい
ると思いますか A A

94% 1%

13 学校は、わかる授業づくりに努めていると思いますか A B
88% 2%

B
85% 2%

12 学校は、校舎内外の美化に努めていると思いますか A A
94% 4%

学
　
　
校

10
学級は、児童一人一人を大切にした経営に努めていると思
いますか A A

85% 4%

11
学年は、児童にとって居心地のいい雰囲気作りに努めてい
ると思いますか A

9 ＰＴＣＡ活動に参加するようにしていますか C C
41% 59%

8 授業参観や保護者面談などに参加していますか A A
95% 5%

7
家庭では、お子様と将来の夢や目標について話し合うように
していますか A B

85% 15%

6
家庭では、お子様の学習ノートやがんばりノートに目を通し
ていますか A A

91% 9%

5 家庭では、きまりを守ることについて適宜確認していますか A A
96% 4%

3%

4
家庭では、お子様の話に耳を傾け、認めたり褒めたりしてい
ますか A A

99% 1%

お子様は、学校の出来事をよく話しますか A A
86% 14%

3 家庭では、お子様とあいさつを交わしていますか A A
97%

令和７年度　７月学校評価(保護者)集計結果について（１７６名）

４：よくあてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：まったくあてはまらない

（４:｢よくあてはまる｣｢３:ややあてはまる｣の合計が８５％以上A、７０％以上８５％未満B、７０％未満C）

　　　　　　　【保護者アンケート集計結果：回答数184人】 ※各項目上段は人数、下段は％です。

家
　
　
庭

1 お子様は、毎日朝食を摂っていますか A A
98% 2%

2



　全体的に高い評価となりました。「家庭」の項目からは、ご家庭において積極的に家庭教育や子どもへの
関わりが行われていますので、さらに学校と家庭が連携を深め、教育活動の充実を図るようにしていきた
いと思います。C評価のPTCA活動への関わりについては、課題となっているので、PTCAとの連携協力を
図りながら改善に努めていきます。
　「学校」の項目においては、B評価の４項目について学校全体で共有し、普段の教育活動の中で改めて
意識しながら取り組んでいくことで改善を図っていきます。
　どちらにおいても、家庭・地域への学校からの情報発信が重要になりますので、学年・学級だよりやホー
ムページ・スクリレ等の活用を積極的に進めてまいります。


